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Anhang 1: Weitere Ergebnisse – Subgruppenanalysen 

 

 

Abbildung 1a: Gründe für die Unzufriedenheit mit der aktuellen beruflichen Situation nach 

Versorgungsstufe des Krankenhauses 
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Was sind die wesentlichen Gründe für Ihre (teilweise) Unzufriedenheit?  
(max. 3 Antworten; in %) 

Daten von 2023

Grund-, Regel- oder Schwerpunktversorgung (n=161)

nicht-universitärer Maximalversorger (kein Universitätsklinikum) (n=149)

Universitätsklinikum (n=119)
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Abbildung 1b: Gründe für die Unzufriedenheit mit der aktuellen beruflichen Situation nach 

Weiterbildungsjahr 
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Weiterbildungsjahr 1-3 (n=196) ab 4. Weiterbildungsjahr (n=288)
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Abbildung 2a: Arbeitszufriedenheit nach Versorgungsstufe des Krankenhauses 

 

 
 

 

 

Abbildung 2b: Arbeitszufriedenheit nach Weiterbildungsjahr 
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Abbildung 3a: Zufriedenheit mit der Weiterbildung nach Versorgungsstufe des Krankenhauses 

 

 
 

Abbildung 3b: Zufriedenheit mit der Weiterbildung nach Weiterbildungsjahr 
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Abbildung 4a: Zufriedenheit mit den Bedingungen für Forschung 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

sehr oder eher zufrieden eher oder sehr unzufrieden

Falls Sie wissenschaftlich tätig sind bzw. sein werden: 
Wie zufrieden sind Sie mit den angebotenen bzw. 

absehbaren Bedingungen für Ihre wissenschaftlichen 
Aktivitäten?

(in %, Daten von 2023)

Gesamtkohorte nur Universitätskliniken



Zusatzmaterial online zu:  
J.-L. Kerth, J. Obitz, I. Eckhardt (2024): Monatsschr Kinderheilkd. https://doi.org/10.1007/s00112-024-01947-3 

 6 

Abbildung 4b: Gründe für die Unzufriedenheit mit den Bedingungen für die Forschung 
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